
Grafické vyhodnotenie zodpovedaných otázok pedagogických zamestnancov, 

ktorí sa zúčastnili aktualizačného vzdelávania 22.03.2022 

 

Otázka č.1  Čo považujete za 3 silné stránky absolvovaného aktualizačného vzdelávania 

Graf č.1   Vyhodnotenie 1. otázky pedagogickými zamestnancami, ktorí sa zúčastnili AV 

 

Otázka č. 2 Čo považujete za tri slabé stránky absolvovaného aktualizačného vzdelávania 

Graf č.2  Vyhodnotenie 2. otázky pedagogickými zamestnancami, ktorí sa zúčastnili AV 
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Otázka č. 3   Čo odporúčate pre realizáciu ďalšieho aktualizačného vzdelávania 

 Graf č.3    Vyhodnotenie 3. otázky pedagogickými zamestnancami, ktorí sa zúčastnili AV 
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